

Evalúan trabajos de la Reforma Agraria

La Junta Revolucionaria de Gobierno tuvo una sesión de trabajo con el Consejo Asesor de la Reforma Agraria, o sean los funcionarios mencionados en el artículo 24 de Ley de la materia, que cooperan con el Ministerio de Agricultura.

Dicho consejo de Reforma Agraria se halla integrado por los ministros de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, de Trabajo y Previsión Social, de Defensa y de Seguridad Pública, de Hacienda y de Economía, un representante de cada una de las siguientes institu-

ciones: Banco Central de Reserva de El Salvador y Banco de Fomento Agropecuario; y cuatro miembros que representan a las organizaciones a que se refiere la Ley de la Reforma Agraria.

Por parte de la Junta Revolucionaria de Gobierno estuvieron el coronel Adolfo Arnoldo Majano, el Ing. José Napoleón Duarte y los doctores José Antonio Morales Ehrlich y José Ramón Avalos Navarrete.

Durante la sesión citada se hizo una evaluación de lo realizado hasta la fecha y se revisaron los planes para inmediata aplica-

—Pasa a la página 23—



REVISAN PLANO. Los señores: Roberto Alfredo Aquino, Rigoberto Hernández y José Aurelio Franco Garay, revisan por parte del IVU los planos de la zona en donde serán construidos los edificios multifamiliares que contendrán ciento sesenta viviendas, contiguo al Centro Urbano Lourdes de esta capital.

Total reparación en el Hospital Rosales

Total revisión y reparación de todos los servicios del Hospital Rosales, realiza en estos momentos la División de Ingeniería y Arquitectura del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Los trabajos se efectúan a un costo de más de 750 mil colones con la finalidad de ofrecer seguridad, comodidad y un mejor servicio a los pacientes en principal, y luego a emple-

ados, cuerpo médico y paramédico.

En estos momentos, dijo fuente allegada al hospital, se revisan paredes, estructuras y techo de las salas de medicina: hombres y mujeres, así como las de cirugía, dermatología, ortopedia y otras especialidades.

Los trabajos abarcan asimismo unidades de apoyo como mantenimien-

—Pasa a la página 22—

Maquinaria agrícola igual Reforma Agraria

Los servicios de arrendamiento de maquinaria agrícola en las propiedades intervenidas por la Reforma Agraria, deberán seguirse prestando a las Cooperativas que hoy las administran, dice el MAG.

Para efecto de las negociaciones los interesados pueden entenderse directamente con los directivos de las mencionadas organizaciones y con los delegados del Ministerio de Agricultura y Ganadería, con el fin de cubrir los trámites correspondientes.

Se da por entendido, se explicó, que los servicios de arrendamiento de maquinaria agrícola, se seguirán desarrollando dentro de las mismas condiciones acostumbradas.

Finalmente se dijo en el Ministerio de Agricultura y Ganadería, que en esta forma se favorece a los arrendatarios y a los participantes de las unidades productivas dentro del proceso de Reforma Agraria, manteniendo ocupación variada y permanente durante el agrícola de 1980-1981.

COMO SI FUERA LEGAL. En el costado poniente del Parque Libertad, frente a los portales de la antigua Luz Eléctrica, diariamente y a todas horas se presencia esta escena en la que vendedores de cosas robadas y comprado-

res, se dedican a esa actividad como si fuera legal. La ciudadanía se pregunta hasta cuándo se tomarán cartas en el asunto. La Policía Nacional dice que corresponde a la Municipal y ésta última no dice nada.

Crédito en agricultura e industria, ₡ 380 millones

A 380 millones de colones ascienden las líneas de crédito prendario y avío que tiene disponible el Banco Central de Reserva de El Salvador para la agricultura y la industria, declara el Lic. Roberto Benítez Bonilla, vicepresidente del BCR.

Expresó el alto funcionario bancario que con el propósito definido de reactivar la economía nacional y proporcionar fuentes de trabajo, se han abierto varias líneas de crédito. Para el café el crédito prendario del café-cosecha 80-81 se han destinado 150 millones de colones.

Agrega que en lo que respecta al algodón se tiene una

línea de crédito por igual que a la del año pasado, es decir, 150 millones de colones, y para granos básicos 60 millones, ambas cantidades para la cosecha de este año.

En el rubro azúcar se dará avío —dijo—, para la cosecha 80-81 y se tiene fijado un cupo de 10 millones para la siembra. Para la agro-industria azucarera (zafrá), se disponen de 50 millones de colones más.

Expresó el Lic. Bonilla Benítez que el Banco Central de Reserva también ha abierto una línea de crédito para la exportación y pre-exportación, y otra línea especial

—Pasa a la página 23—

7 cadáveres hallados y estallaron dos bombas

Los cadáveres de cinco jóvenes, presentando lesiones de balas de distintos calibres, fueron localizados ayer a las 5 y 30 de la mañana en las inmediaciones del cementerio general de Ayutuxtepeque.

Al ser registrados por las autoridades judiciales que practicaron el reconocimiento de ley, no les fueron encontrados documentos para su identificación, pero hubo muchos vecinos que dijeron haberlos visto en anteriores ocasiones, pero sin conocerlos por nombres o parentescos.

Los cuerpos permanecieron expuestos en el corredor principal de la alcaldía municipal de Ayutuxtepeque, para dar oportunidad a familiares a que les identificasen.

Otros dos muertos

Casi a la misma hora, en la calle Guadalupe y 7a. Calle Poniente, de esta capital, fueron encontrados los cadáveres de dos hombres jóvenes, con una cartulina cada uno de ellos, en la que decía que habían sido eliminados por la agrupación autodenominada "Escuadrón de la Muerte".

Esa agrupación, según lo ha comunicado con anterioridad, está dedicada a eliminar a los ladrones. Los dos cadáveres estaban bocabajo, cerca de un puente angosto, ubicado sobre la calle Guadalupe.

Bombas

En la residencia del señor Emilio Paredes, en la 1a. Calle Poniente y 39a. Avenida Norte, de esta capital, fueron detonadas ayer en la madrugada, dos bombas de alto poder explosivo.

Los artefactos causaron estragos en tres autos, la parte frontal e interior del edificio, muebles, aparatos, y también varias casas adyacentes resultaron averiadas.

Las pérdidas causadas por los artefactos detonados, ascienden a más de cien mil colones. También fue detonada otra bomba en la casa de la familia Raubuch, calle a San Antonio Abad.

Más investigaciones geotérmicas sugiere

Es necesario que el gobierno haga mayores inversiones que las actuales para impulsar las investigaciones geotérmicas, que son la base fundamental del desarrollo de la industria de un país.

Así lo expresó el director del Centro de Investigaciones Geotérmicas (CIG), Ing. Julio Bran Valencia, quien agregó que esa institución oficial ha tratado de introducir la investigación, pero que la misma no ha alcanzado rápido o gran desarrollo debido a que su presupuesto es muy pequeño.

Manifiestó que el presupuesto actual del CIG asciende a un monto total de 2 millones 432 mil 230 colones, los cuales se subdividían así: Gastos de funcionalidad un millón 519 mil 830 colones; y gastos de inversión para investigaciones 912 mil 400 colones.

“Esa cantidad —explicó— resulta muy pequeña si se toma en cuenta que las investigaciones requieren contratación de personal especializado en alguna materia; adquisición de nuevas y espe-

—Pasa a la página 23—

Exportación de APLAR hacia E.U. por \$15 mil

A quince mil dólares asciende la primera exportación de productos terminados que realiza la primera empresa que opera a base de "autogestión", según informaron los Ingenieros José Méndez y Mauricio Mejía de la fábrica APLAR.

Un embarque de dispositivos eléctricos se ha despachado a Estados Unidos por la fábrica APLAR establecida en la Zona Franca de San Bartolo, se dijo es el primero que se realiza desde que la fábrica reabrió sus operaciones.

Expresaron los ingenieros Méndez y Mejía

que ayer se reunirían con el Ing. José Napoleón Duarte para urgirle que el gobierno abra lo más pronto la línea de crédito para adquirir la materia prima que se necesita a fin de mantener activa la producción y que los 307 trabajadores de la empresa mantengan su trabajo, y por otro lado, generar las divisas que el país está necesitando.

Señalaron que tienen como meta despachar 4 embarques mensuales que vendrían a representar unos 60 a 75 mil dólares al mes, pero que urgen de la materia prima para

—Pasa a la página 22—